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Pressemitteilung

Dinieren für den Erfolg. 3. Dortmunder Networking-Dinner am 13. November 2008 im Kaminzimmer des Restaurants Freischütz. Überzeugende Resonanz bei Dortmunder Unternehmerinnen auf außergewöhnliches Networking-Highlight mit 4-Gänge-Menü.

Erfolgskonzept des Dortmunder Networking-Dinners künftig auch in Berlin.

Dortmund, 14. November 2008. Am Donnerstag, den 13. November 2008, fand zum 3. Mal das ‚Dortmunder Networking-Dinner’ statt. Damit ist es bereits zur festen Institution bei Unternehmerinnen aus Dortmund und Umgebung geworden.

Einen außergewöhnlichen Abend erlebten die vierzehn Unternehmerinnen im festlich geschmückten Kaminzimmer des Restaurants Freischütz. Im Fokus stand das gezielte Networking. Networking bedeutet, sich gegenseitig erfolgreich zu machen.

Was ist das Geheimnis beim Small Talk? Wie stelle ich mich professionell vor? Wie bleibe ich positiv in Erinnerung? Wo und wie bekomme ich das, was ich suche? Das waren wesentliche Eckpfeiler des Workshop-Dinners. Die Unternehmerinnen nahmen neue Kontakte, wertvolle Impulse und konkrete Anregungen mit. Bereits am Workshop-Abend bahnte sich die ein oder andere intensivere geschäftliche Beziehung miteinander an.

Besonderes Highlight des Abends waren die Erfolgsgeschichten, die die Geschäftsfrauen untereinander austauschten – vom erfolgreichen ersten Messeauftritt einer Jungunternehmerin, der gleich fünf Neukunden brachte, über den professionellen Schritt in die Selbstständigkeit aus einer gesicherten Führungsposition heraus, bis hin zu positiver Kundenresonanz bei einem Tag der offenen (Holzhaus-)Tür. Die Bandbreite war groß.
„Besonders gut angekommen ist bei den Unternehmerinnen der offene und intensive Austausch untereinander – in Kombination mit dem roten Faden, der sich durch den Abend zog“, freut sich die Moderatorin Dipl.-Kffr. Susanne Fiss-Quelle. Die Reichweite des Networking-Dinners nehme dabei stetig zu. Mittlerweile gebe es auch Anfragen aus Berlin. „Das nehmen wir zum Anlass, am 26. März 2009 die Berlin-Premiere des Networking-Dinners auszurichten“, ergänzt Fiss-Quelle. Die Initiatorin des Networking-Dinners ist Gründerin des Dortmunder Klüngel-Stammtisches, einem Geschäftsfrauen-Netzwerk, das heute über 630 berufstätige Frauen zählt. 

Als Moderatorin und Coach beschleunigt Fiss-Quelle den Erfolg von Unternehmen.

Das Dortmunder Networking-Dinner findet jährlich, jeweils am zweiten Donnerstag im November, statt. Der nächste Termin ist der 12. November 2009. 

Interessierte Unternehmerinnen aus Dortmund und dem Ruhrgebiet sind herzlich willkommen und können Kontakt aufnehmen unter info@moderation-coaching.de oder Telefon: 

0231/95 98 91 66.
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Reihe vorne, von links nach rechts:

Susanne Fiss-Quelle, Moderation & Coaching (Veranstalterin)

Barbara Gehrmann, Germannius GmbH

Sonja Schmitz-Harwardt, Harward GmbH Human Balance Resort

Ursula Bissa, Rechtsanwältin

Susanne Schmidt, Fengshui Dortmund

Reihe hinten, von links nach rechts:

Tanja Dasbeck, holzhaus4u


Beate Fleck, punktum Marketing & Kommunikation


Katja Grimme, sport:optic
Petra Dobbert, Reiki, Entspannung, Gesundheit

Marianne Gockeln, Dienstleistungen für das Baugewerbe

Sandra Widemann, wide publish mediendesign

Erika Heckmann, Umweltamt Essen
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