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Pressemitteilung

Dinieren für den Erfolg. Geschäftsfrauen trainieren Networking-Techniken beim 1. Berliner Networking-Dinner am 26. März 2009 im Restaurant Vox des Grand Hyatt. Überzeugende Resonanz bei Unternehmerinnen auf außergewöhnliches Networking-Highlight mit 4-Gänge-Menü.

Berlin, 30. März 2009. Am Donnerstag, den 26. März 2009, fand das erste ‚Berliner Networking-Dinner’ statt. Einen außergewöhnlichen Abend erlebten die sieben Geschäftsfrauen im Restaurant Vox des Grand Hyatt am Potsdamer Platz. Damit folgt das Berliner Networking-Dinner dem Erfolgsmuster des Dortmunder Networking-Dinners: ein kleiner Kreis, edles Ambiente und profundes Know-how über professionelle Networking-Techniken für den beruflichen Erfolg.

Zu 60 Prozent sind laut einer IBM-Studie vorhandene Kontakte und Beziehungen verantwortlich für das berufliche Vorwärtskommen. Networking ist damit einer der zentralen Faktoren für geschäftlichen Erfolg. Was ist das Geheimnis beim Small Talk? Wie stelle ich mich prägnant vor? Wie bleibe ich positiv in Erinnerung? Wo und wie bekomme ich das, was ich suche? Das waren wesentliche Eckpfeiler des Workshop-Dinners. Die Unternehmerinnen nahmen neue Kontakte, wertvolle Impulse und konkrete Anregungen mit. Bereits am Workshop-Abend bahnte sich die eine oder andere intensivere geschäftliche Beziehung miteinander an.

Besonderes Highlight des Abends waren die Erfolgsgeschichten, die die Geschäftsfrauen untereinander austauschten – vom preisgekrönten Foto der heutigen Bundeskanzlerin – Frau Merkel mit ‚Flügeln’, bis hin zum eigens inszenierten Business-Theater als außergewöhnliche Maßnahme zur Förderung der abteilungsübergreifenden Zusammenarbeit von Mitarbeitern. Die Erfolgsgeschichten waren allesamt sehr eindrücklich und zeugten zum Teil auch vom großen Mut der Teilnehmerinnen.
„Besonders gut angekommen ist bei den Geschäftsfrauen der offene Austausch untereinander – in Kombination mit dem vermittelten Networking-Know-how für den beruflichen Erfolg“, freut sich die Moderatorin und Veranstalterin Dipl.-Kffr. Susanne Fiss-Quelle. 

Fiss-Quelle ist Gründerin des Dortmunder Klüngel-Stammtisches, einem Geschäftsfrauen-Netzwerk, das heute über 650 berufstätige Frauen zählt. Als Moderatorin und Coach beschleunigt sie den Erfolg von Unternehmen.

Das nächste Berliner Networking-Dinner findet voraussichtlich am 25. März 2010 statt. Interessierte Unternehmerinnen, Freiberuflerinnen und Geschäftsfrauen im Angestelltenverhältnis sind herzlich willkommen und können Kontakt aufnehmen unter info@moderation-coaching.de oder Telefon: 0231/95 98 91 66.

1. Berliner Networking-Dinner, Donnerstag, 26. März 2009, Restaurant Vox des Grand Hyatt
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