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Pressemitteilung

Dinieren für den Erfolg. 4. Dortmunder Erfolgs-Dinner am 12. November 2009. Überzeugende Resonanz bei Unternehmerinnen aus dem Ruhrgebiet auf außergewöhnliches Networking-Highlight.

Dortmund, 13. November 2009. Am Donnerstag, den 12. November 2009, fand zum 4. Mal das ‚Dortmunder Erfolgs-Dinner’ statt. Damit ist es bereits zur festen Institution bei Unternehmerinnen aus dem Ruhrgebiet und darüber hinaus geworden. 

Einen außergewöhnlichen Abend erlebten die dreizehn Geschäftsfrauen im festlich geschmückten Florazimmer des Restaurants Freischütz. Im Fokus stand das gezielte Networking. Networking bedeutet, sich gegenseitig erfolgreich zu machen.

Was ist das Geheimnis eines guten Small Talks? Wie stelle ich mich professionell vor? Wie bleibe ich positiv in Erinnerung? Wo und wie bekomme ich das, was ich suche? Das waren wesentliche Eckpfeiler dieses Workshop-Dinners. Die Unternehmerinnen nahmen neue Kontakte, wertvolle Impulse und konkrete Anregungen mit. Bereits am Workshop-Abend bahnte sich die ein oder andere intensivere geschäftliche Beziehung miteinander an.

Besonderes Highlight des Abends waren die Erfolgsgeschichten, die die Geschäftsfrauen untereinander teilten – von der originellen Tarzan-Idee für einen tropisch-floralen Messestand, der der Ausstellerfirma eine überdimensionale Resonanz verschaffte, über unerwarteten Akquiseerfolg bei einem sehr anspruchsvollen Kunden bis zum Erfolgskonzept, in der Krise zu wachsen und weitere Mitarbeiter einzustellen. Die Bandbreite der Erfolgsgeschichten war groß.

„Besonders gut angekommen ist bei den Unternehmerinnen der offene und wertschätzende Austausch untereinander, der von dem Gedanken gegenseitiger Unterstützung geprägt war“, freut sich die Moderatorin Dipl.-Kffr. Susanne Fiss-Quelle. Die Reichweite des Erfolgs-Dinners nehme dabei stetig zu. „Mittlerweile findet es deshalb auch in Berlin statt“, ergänzt Fiss-Quelle. Die Initiatorin des Erfolgs-Dinners ist Gründerin des Dortmunder Klüngel-Stammtisches, einem Geschäftsfrauen-Netzwerk, das heute über 675 berufstätige Frauen zählt. Als Moderatorin und Coach unterstützt Fiss-Quelle Unternehmerinnen und Unternehmer dabei, ihren Erfolg zu beschleunigen.
Das Dortmunder Erfolgs-Dinner findet jährlich, jeweils am zweiten Donnerstag im November, statt. 

Der nächste Termin ist der 11. November 2010. Interessierte Unternehmerinnen aus dem Ruhrgebiet sind herzlich willkommen und können sich bereits jetzt vormerken lassen unter info@moderation-coaching.de oder Telefon: 0231/95 98 91 66.

4. Dortmunder Erfolgs-Dinner, Donnerstag, 12. November 2009, überzeugende Resonanz bei Geschäftsfrauen aus dem Ruhrgebiet.
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Foto (Gabriele Protze): „Erfolgreiche Unternehmerinnen aus dem Ruhrgebiet“
Reihe hinten, von links nach rechts:
Susanne Fiss-Quelle, Moderation & Coaching (Veranstalterin)

Susanne Schamp, Schamp & Schmalöer, Architektur und Städtebau
Alie Beitz, MLP Finanzdienstleistungen AG

Sabine Hofius-Dümer, Sabine Hofius Design GmbH
Birgit Sieckmann, Design für Print & Screen
Erika Schneider, Top Magazin Dortmund

Kirsten Landgrebe, Landgrebe Immobilien

Angelika Heubel-Christ, Immobilien Christ

Reihe vorne am Tisch, von links nach rechts:

Marlis Gregg, Pure Public Relations

Sonja Schmitz-Harwardt, Harward GmbH Human Balance Resort

Christina Kaiser, Frauenzentrum Huckarde

Karin Henze, Steuerberaterin, Fachberaterin für den Heilberufebereich
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